

خبر

کرونا جان ۴۵۳ نفر دیگر را در ایران گرفت

گیلان امروز – سخنگوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: با فوت ۴۵۳ بیمار دیگر از مبتلایان قطعی به کرونا ، شمار جانباختگان قطعی بیماری کووید۱۹ در کشور به ۳۹ هزار و ۲۰۲ نفر رسید و ۲۷ استان همچنان در وضعیت قرمز کرونا هستند. سیما سادات لاری روز سه شنبه درباره آخرین آمار مبتلایان قطعی به ویروس کرونا در کشور و موارد فوت ناشی از این ویروس افزود: در ۲۴ ساعت گذشته تا ظهر امروز (۲۰ آبان ۱۳۹۹) و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۱۰ هزار و ۳۳۹ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد و سه هزار و ۸۸ نفر بستری شدند. با این حساب، مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۷۰۳ هزار و ۲۸۸ نفر رسید. سخنگوی وزارت بهداشت گفت: خوشبختانه تاکنون ۶۹۰۵۲ هزار و ۶۹۴ نفر از بیماران، بهبود یافته یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند. همچنین ۵۵۸۴ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند و تاکنون پنج میلیون و ۳۰۲ هزار و ۲۰۰ آزمایش تشخیصی کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

لاری افزود: استانههای تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند. و استانهای هرمزگان، فارس، گلستان و سیستان و بلوچستان نیز در وضعیت نارنجی و زرد قرار دارند.

●●●●●

فرماندار رشت:

احترام مردم در اجرای طرح محدودیت اصناف رعایت شود

گیلان امروز – فرماندار شهرستان رشت با اشاره به شیب تند فوت بیماران کرونایی در رشت و گیلان گفت: احترام مردم در اجرای طرح محدودیت فعالیت اصناف رعایت شود.
علی فتح‌اللهی در جلسه ستاد مقابله با کرونا با اشاره به افزایش آمار تعداد مبتلایان به ویروس کوید ۱۹ در هفته‌های اخیر اظهار داشت: شیب تند نمودار تعداد مبتلایان و فوت‌شدگان کرونایی در استان و شهرستان نگران‌کننده است. فرماندار شهرستان رشت با بیان اینکه چاره‌ای جز اعمال محدودیت برای برخی از اصناف جهت قطع زنجیره انتقال بیماری وجود ندارد گفت: اگر پروتکل‌های بهداشتی از سوی مردم به‌خوبی رعایت می‌شد دیگر نیازی به اتخاذ تصمیم‌های سخت گیرانه نبود. رئیس شورای تأمین شهرستان رشت به محدودیت فعالیت اصناف پرخطر در سطح مرکز استان‌ها بعد از ساعت ۱۸ اشاره کرد و افزود: این طرح تا ۲۰ آذر اجرا می‌شود و اگر مردم در این مدت همکاری لازم با ستاد مقابله با کرونا را نداشته باشند زمان آن افزایش می‌یابد.فتح‌اللهی با بیان اینکه رسانه‌ها در اطلاع رسانی شرایط خطرناک فعلی و همراه کردن مردم با مسئولان نقش موثری دارند عنوان کرد: با تعطیلی اصناف باید راهکاری برای رفع مشکلات معیشتی، مالیات، بیمه و اجاره اصناف اندیشیده شود. فرماندار رشت خواستار رعایت شون استانی در برخورد با مردم در اجرای این طرح شد و خاطر نشان کرد: اکیپ‌های بازرسی برای نظارت روی حسن اجرای طرح به‌ویژه در نقاط پر ازدحام در سطح شهرستان رشت حضور خواهند داشت.

●●●●●

انجام بیش از ۳۶۰۰ مورد بازرسی از اصناف گیلان

گیلان امروز – مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان با اشاره به انجام سه هزار و ۶۸۸ مورد بازرسی از اصناف با حضور این سازمان، گفت: بیش از هزار و ۲۰۰ مورد تخلف کشف شده است. منصور انصاری در گفتگو با مهر با اشاره به تشدید بازرسی‌ها از اصناف با توجه به شرایط موجود در جامعه، اظهار کرد: در هفت ماهه نخست امسال سه هزار و ۶۸۸ مورد بازرسی از واحدهای صنفی با حضور سازمان تعزیرات حکومتی گیلان انجام شده است. وی با بیان اینکه این تعداد بازرسی توسط ۸۲۰ اکیپ از کارشناسان تعزیرات حکومتی انجام شده است، گفت: یک سوم بازرسی‌ها یعنی معادل بیش از هزار و ۲۰۰ مورد تخلف کشف شده است.

مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان در ادامه با اشاره اینکه جریمه در نظر گرفته شده برای این میزان تخلف صنفی بیش از ۸۳ میلیارد تومان است، افزود: تخلفات واحدهای صنفی در سه بخش کالا و خدمات، قاچاق کالا و ارز و بهداشت مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. وی به آمار پرونده‌های ورودی در هر بخش اشاره و با بیان اینکه در بخش کالا و خدمات در این مدت بیش از هشت هزار به تعزیرات حکومتی ارجاع شده است، اضافه کرد: عدم درج قیمت، گران فروشی و کم فروش از مهم‌ترین تخلفات در این بخش بوده است. انصاری با اشاره به ورود بیش هزار و ۶۰۰ پرونده در بخش قاچاق کالا و ارز، ادامه داد: قاچاق چوب و سپس حمل و نگهداری کالای قاچاق بیشتری فراوانی تخلفات را در این بخش داشته است.

وی با بیان اینکه در حوزه کالاهای و خدمات بهداشتی نیز هزار و ۲۲۴ پرونده ورودی به ثبت رسیده است، افزود: عرضه و تحویل کالای غیر بهداشتی و عدم رعایت بهداشت محیط بیشترین تخلف ثبت شده در این بخش بوده است. مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان همچنین با اشاره به موضوع کمبود روغن، گرانی مرغ و شکر در استان، گفت: تیم‌های بازرسی تشکیل و از اصناف مورد نظر بازرسی‌هایی صورت گرفت که در قالب این بازرسی‌های ۱۰۲ پرونده در زمینه روغن خوراکی، ۱۶۵ پرونده برای شکر و ۴۱۳ پرونده نیز برای مرغ تشکیل شده است. وی همچنین ادامه داد: دو انبار دپوی روغن نیز در استان گیلان به‌خشناسایی شد.

●●●●●

پیش بینی بارندگی، وزش باد و بالا آمدن آب رودخانه ها در گیلان

گیلان امروز – مدیرکل هواشناسی گیلان گفت : با تقویت ناپایداری ها ، بارش باران از امروز آغاز می شود و تا صبح جمعه ادامه خواهد داشت. در مناطق کوهستانی گیلان هم برف خواهد بارید. محمد دادرس با اشاره به اینکه احتمال بالا آمدن آب رودخانه و آبگرفتگی معابر وجود دارد از شهروندان خواست برای جلوگیری از بروز حوادث مخاطره آمیز از مستقر شدن کنار رودخانه خودداری کنند. وی افزود : در این مدت صاحبان مرغداری ها ، گلخانه داران و دیگر صاحبان بخش های کشاورزی تمهیدات لازم را در نظر بگیرند.

گیلان زمین }

پیگیری تکمیل پروژه‌های عمرانی گیلان در دیدار استاندار با رئیس سازمان برنامه‌وبودجه کشور



گیلان امروز – استاندار گیلان در دیدار با معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه، آخرین وضعیت تکمیل پروژه های عمرانی و نیمه تمام استان را پیگیری کرد.

ارسلان زارع در دیدار با دکتر محمدباقر نوبخت گزارشی از پروژه های مهم عمرانی استان ازجمله ۶۱ پروژه نیمه تمام در شهرستان های استان که در سال جاری و نیز فصل بهار سال آینده به بهره برداری می رسند؛ ارائه و آخرین وضعیت تکمیل پروژه های عمرانی استان را پیگیری کرد.

تکمیل پروژه راه آهن رشت – کاسپین – انزلی، تکمیل آزادراه قزوین رشت محدوده منجیل و رودبار، احداث بیمارستان جامع ۸۰۰ تختخوابی رشت، احداث پروژه راه خمام – خشکبیجار – لشت‌نشا، تعریض و چهار بانده کردن راه خواچکین – پیربازار – ضیابهر، ایجاد دهکده ورزشی و احداث سد مخزنی عزیزکیان شهرستان رشت از دیگر موضوعاتی بود که در دیدار استاندار گیلان با رئیس سازمان برنامه و بودجه پیگیری شد.

در این دیدار که شهردار رشت نیز حضور داشت؛ حل مشکلات شهر رشت، پروژه های مدیریت پسماند از جمله زباله سوز، تصفیه خانه، توسعه کارخانه کود آلی و رفع آلودگی های رودخانه های گوهر رود و زرجوب رشت هم مورد بررسی قرار گرفت. استاندار گیلان همچنین در دیدار با وزیر جهاد کشاورزی ، خواستار تأمین نهاده های دامی و کشاورزی برای تولیدکنندگان در جهت حفظ استقلال و امنیت غذایی شد. ارسلان زارع در دیدار با وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه تداوم کشاورزان و باغداران نیازمند تأمین نهاده‌های کشاورزی است اظهار داشت: در شرایط متأثر از تحریم‌های دشمنان باید از تأمین نهاده‌های کشاورزی به‌ویژه سم و کود حمایت شود تا ضریب خود

رشد ۱۴ درصدی روابط تجاری ایران با اعضای اتحادیه اوراسیا

گیلان امروز – معاون وزارت راه و شهرسازی با اشاره به رشد ۱۴ درصدی روابط تجاری ایران با اعضای اتحادیه اقتصادی اوراسیا گفت: رقم این مبادلات به ۲.۴ میلیارد دلار رسید.

به گزارش تسنیم ، شهرام آدم‌نژاد در جمع خبرنگاران در منطقه آزاد انزلی با اشاره به همکاری ایران با اعضای اتحادیه اقتصادی اوراسیا و برگزاری همایش بین‌المللی این اتحادیه اقتصادی اظهار داشت: منطقه آزاد انزلی دارای نقش محوری در توسعه مبادلات ایران با کشورهای حاشیه دریای خزر و اوراسیا است. معاون حمل و نقل وزارت راه و شهرسازی موافقت‌نامه اتحادیه اقتصادی اوراسیا را به‌عنوان یک پیشران توسعه روابط ترانزیتی دانست و بیان داشت: این موافقت‌نامه در راستای تقویت روابط چندجانبه با کشورهای عضو این اتحادیه و ایجاد فضایی برد-برد در حوزه‌های سیاسی، اجتماعی و اقتصادی است.

آدم‌نژاد تعامل ایران با اتحادیه اقتصادی اوراسیا را در صلح و توسعه همکاری‌های منطقه‌ای، رشد و بهبود شاخص‌های مقاومت اقتصادی و دستیابی به اهداف چشم‌انداز ۲۰ ساله موثر دانست و بیان کرد: این همکاری در حقیقت به‌معنای گام برداشتن در مسیر اهداف مندرج در قانون اساسی و منشور اقتصاد مقاومتی است.

وی با اشاره به اهمیت توسعه مناسبات با کشورهای همسایه تصریح کرد: دستیابی به اهداف سند چشم‌انداز ۲۰ ساله و سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی با رویکردی جهادی، انعطاف‌پذیر، فرصت‌ساز، مولد، درون‌زا، پیشرو و برون گر می‌توان از دیگر دستاوردهای گسترش همکاری با اعضای اتحادیه اقتصادی اوراسیا برشمرد.

معاون حمل و نقل وزارت راه و شهرسازی با اشاره به برخی برنامه‌های این معاونت خاطر نشان کرد: توسعه دیپلماسی حمل و نقل با حضور نقش‌آفرینان بخش‌های دولتی و خصوصی و همچنین بهره‌گیری از فرصت‌ها و رفع موانع در حوزه حمل و نقل بین‌المللی و ترانزیت از جمله برنامه‌هایی هستند که در دستور کار داریم.

آدم‌نژاد حضور پررنگ جمهوری اسلامی ایران در موافقت‌نامه اتحادیه اقتصادی اوراسیا و تعامل سازمان با کشورهای عضو این اتحادیه را مورد توجه قرار داد و عنوان کرد: این همکاری‌ها و حضور پررنگ در حوزه حمل و نقل بین‌المللی و ترانزیت موجب ایجاد هم‌افزایی و ایفای نقش برجسته و کلیدی کشور در کریدور ترانزیتی شمال-جنوب می‌شود.

وی افزود: از سوی دیگر توسعه بیشتر همکاری‌های بندری و دریایی با کشورهای حوزه CIS به‌ویژه توسعه خطوط تجاری کشتیرانی و گردشگری میان بندار ایران و بندار

مدیرکل تأمین اجتماعی استان گیلان خبر داد:

آغاز طرح ۷۰/۳۰ در گیلان

مدیرکل تأمین اجتماعی استان گیلان

تحت تکفل بودن یا نبودن فرزندان اناث بصورت کاملا غیرحضوری را از امکانات این طرح معرفی و خاطر نشان ساخت :
امر منجره کاهش ششید ذخیره خونی شده است.
مدیر گروه پزشکی انتقال خون گیلان با اشاره به کاهش ازدواج ، از طریق ارتباط مستقیم با ثبت احوال اطلاعات بیمه شدگان کنترل گردیده و پرداختها بدون مراجعه و حتی درخواست صورت میگیرد .

مدیرکل تأمین اجتماعی گیلان افزود: تا پیش از اجرایی شدن خدمات غیرحضوری و اینترنتی در سالهای گذشته، بطور متوسط سالانه ۳ میلیون مراجعه در شعب استان اتفاق می افتاد که بیاباگر آمار ماهانه ۲۵۰ هزار نفر و روزانه حدودا ۱۰ هزار نفر بود که با سیاستهای در پیش گرفته شده از جمله حذف تأمین اعتبار دفترچه های درمانی این

تعداد به نصف کاهش یافته و انتظار داریم با تحقق کامل طرح ۷۰/۳۰، شمار روزانه مراجعات به واحدهای تابعه تأمین اجتماعی گیلان به ۲۰۰۰ نفر برسد.
وی همچنین اظهار داشت: شیوع ویروس کرونا الزاماتی را با خود همراه داشت که تلاش برای کاهش تردها، تجمعات و مراجعات از جمله آنها بود و از این رو ، اجرایی شدن این طرح در جهت جلوگیری از گسترش بیماری کرونا نیز بسیار حائز اهمیت است .

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۶۰۷

خبر

نماینده ولی فقیه در گیلان:

شبکه‌های اجتماعی برای کمک به بازسازی عتبات عالیات تشکیل شود

گیلان امروز – نماینده ولی‌فقیه در گیلان با اشاره به ضرورت اطلاع‌رسانی درباره نحوه هزینه‌کرد در بازسازی عتبات عالیات گفت: شبکه‌های اجتماعی برای کمک به بازسازی عتبات عالیات تشکیل شود.

به گزارش تسنیم آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار اعضای ستاد بازسازی عتبات عالیات استان خدمت کردن در این راه را ارزشمند توصیف کرد و اظهار داشت: خداوند برای مردمی که در راه اهل بیت(ع) خرج می‌کنند اجر و پاداش عظیمی را در نظر گرفته است.

نماینده ولی‌فقیه در گیلان ضرورت اطلاع‌رسانی درباره نحوه هزینه‌های انجام شده در بازسازی عتبات عالیات را مورد تأکید قرار داد و افزود: ایرانیان همواره نسبت به اهل بیت(ع) ارادت ویژه‌ای دارند و در راه بازسازی مرقد شریفشان با جان و دل هزینه می‌کنند.

وی با بیان اینکه پس از دوران دفاع مقدس، اقدامات خوبی در حوزه بازسازی عتبات عالیات انجام شده است خاطرنشان کرد: سازمان‌های مردم نهاد باید برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی و نظورات ورود کنند.

امام جمعه رشت با قدردانی از همکاری و همراهی مردم گیلان جهت بازسازی عتبات عالیات اظهار داشت: استفاده از ظرفیت خیران گیلانی مقیم استان‌های دیگر در این حوزه نقش به‌سزایی دارد. آیت‌الله فلاحتی خواستار تشکیل شبکه‌های اجتماعی برای کمک به بازسازی عتبات عالیات شد و تصریح کرد: شبکه‌های اجتماعی امروزه نقش مهمی در زندگی مردم دارند و باید از ظرفیت این فضا در جهت مثبت استفاده کرد.

●●●●●

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان: شانزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان لغو شد

گیلان امروز – مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه امسال براساس اتخاذ تصمیم کشوری و در راستای اهمیت سلامت مردم این نمایشگاه برگزار نمی‌شود، تصریح کرد: کرونا مانع از برگزاری شانزدهمین دوره نمایشگاه بزرگ کتاب استان شده است.

فیروز فاضلی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه در آستانه هفته کتاب و کتابخوانی قرار داریم، اظهار کرد: نمایشگاه بزرگ کتاب گیلان یک مطالبه عمومی است که هر ساله در اواخر آبان‌ماه با حضور صدها ناشر برجسته کشور و استان برگزار می‌شود.

وی با بیان اینکه امسال براساس اتخاذ تصمیم کشوری و در راستای اهمیت سلامت مردم این نمایشگاه برگزار نمی‌شود، تصریح کرد: کرونا مانع از برگزاری شانزدهمین دوره نمایشگاه بزرگ کتاب استان شده است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، با اشاره به برپایی ۲۰۲ غرفه و حضور ۴۰۰ ناشر در پانزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان در سال ۹۸، یادآور شد: ۷۵ هزار نفر از شهروندان گیلانی از نمایشگاه کتاب استقبال کردند و ۲۵ میلیارد ریال کتاب به فروش رسید.

فاضلی، سعادت جامعه را در پیوند با کتاب و مطالعه دانست و عنوان کرد: کتاب عمری دوباره است و هیچ لذتی با لذت مطالعه و تورق کتاب برابری نمی‌کند لذا اگرچه کرونا مانع برگزاری نمایشگاه کتاب امسال شد، اما می‌توانیم از محدودیت‌های رفت و آمد دوران کرونا برای مطالعه بیشتر استفاده کنیم.

وی با بیان اینکه نمی‌دانیم کرونا تا چه زمانی ماندگار است، گفت: عادی‌انگاری شرایط کرونایی از سوی شهروندان و رعایت کم پروتکل‌های بهداشتی، سرایت ویروس کرونا را آسان‌تر کرده و ممکن است آسیب‌های جدی به ما وارد سازد.

●●●●●

کاهش ۱۲ درصدی اهدا و افزایش مصرف خون در گیلان

گیلان امروز – مدیر گروه پزشکی انتقال خون گیلان گفت: امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته با کاهش ۱۲ درصدی اهدای خون مواجه هستیم و از طرفی سال گذشته روزانه ۲۵۰ واحد خونی مصرف بیمارستان‌های استان بود اما امسال مصرف خونی بیمارستان‌های استان روزانه به ۳۰۰ واحد رسیده است.

دکتر گیتی ایزدی‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به کاهش شدید ذخیره خونی در استان، اظهار کرد: در پی شیوع کرونا با کاهش اهدای خون مواجه هستیم که این امر منجره کاهش شدید ذخیره خونی شده است.

مدیر گروه پزشکی انتقال خون گیلان با اشاره به کاهش مراجعات و افزایش مصرف خون در استان، افزود: امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته با کاهش ۱۲ درصدی اهدای خون مواجه هستیم و از طرفی سال گذشته روزانه ۲۵۰ واحد خونی مصرف بیمارستان‌های استان بود اما امسال مصرف خونی بیمارستان‌های استان روزانه به ۳۰۰ واحد رسیده است.

وی با بیان اینکه طی راینزی با روسای مختلف مراکز درمانی و بیمارستانی استان به دنبال این هستیم تا از مصرف خون کم کنند، گفت: اهداکنندگان نگران نباشند زیرا اطمینان می‌دهیم که تمام پروتکل‌های بهداشتی در پایگاه‌های انتقال خون استان رعایت می‌شود؛ خونگیری و پخش فرآورده‌های خونی همچون گذشته در شرایط کامل استریل صورت می‌پذیرد.

مدیر گروه پزشکی انتقال خون گیلان با بیان اینکه از مردم تقاضا داریم اهدای خون را جزء امور ضروری بدانند زیرا بیماران تالاسمی و جراحی‌ها نیازمند خون هستند، افزود: به همه گروه‌های خونی به ویژه گروه خونی **A** مثبت و تمام گروه‌های خونی منفی نیاز ضروری داریم.